### C.U.G.RI.



# Consorzio inter-Universitario per la Previsione e Prevenzione dei Grandi RIschi Università di Salerno – Università di Napoli "Federico II"



## PROVVEDIMENTO DI LIQUIDAZIONE

# Provvedimento n.137 del 07/11/2024

OGGETTO: Liquidazione di spesa in favore di Uni In Strada APS, per il servizio di consulenza a supporto della realizzazione del sito web, a valere sul fondo Cugri.

#### IL DIRETTORE

**Visto** il bilancio di previsione del C.U.G.RI. per l'esercizio finanziario 2024, approvato dal Consiglio Direttivo con giusto verbale n. 116 del 07/12/2023

#### Dato atto:

- che lo scrivente non versa in condizioni di incompatibilità o conflitto di interessi rispetto all'adozione del presente atto;
- di non trovarsi in conflitto di interesse in relazione all'oggetto dell'atto, con riferimento alla normativa vigente, in particolar modo con quella relativa alla prevenzione della corruzione;
- di impegnarsi ad assolvere gli obblighi relativi alla trasparenza e alla pubblicazione dell'atto e delle informazioni in esso contenute, nel rispetto della normativa vigente;
- di emanare l'atto ai fini di garantire il rispetto degli impegni contrattualmente assunti dall'Amministrazione.

### Viste:

- il preventivo/offerta del 19/07/2023 trasmesso da Uni In Strada;
- ➤ l'approvazione dello stesso da parte del Consiglio Direttivo, verbale di riunione n. 114 del 28/09/2023, con richiesta di integrazione;
- ➤ la delega del Consiglio Direttivo attribuita con medesimo verbale al Direttore per i successivi e relativi adempimenti;
- la nota prot.62 del 28/02/2024 inviata ad Uni In Strada;
- ➤ la nota trasmessa da Uni In Strada il 28/02/2024 avente ad oggetto: la realizzazione del sito web del C.U.G.RI., inizio attività;
- ➤ la trattativa diretta effettuata sul Mepa n. 4171430 e la relativa stipula in data 18/03/2024;

## C.U.G.RI.



## Consorzio inter-Universitario per la Previsione e Prevenzione dei Grandi Rischi Università di Salerno – Università di Napoli "Federico II"



- ➤ la delibera del Consiglio Direttivo con giusto verbale n.125 del 24/10/2024 per saldare l'associazione Uni In Strada a saldo delle attività di realizzazione del sito web;
- ▶ la fattura n. FATTPA 2\_24 del 28/10/2024 trasmessa dall'associazione Uni In Strada, Fisciano-84084, via Giovanni Paolo II, P.IVA 06251200652, per l'importo complessivo di € 2.757,90, comprensivo di iva 22% come per legge, quale compenso per il servizio di consulenza a supporto della realizzazione del sito web.

### **DETERMINA**

La premessa è parte integrante del presente provvedimento e chiede agli uffici Amministrativi e Contabili di:

- 1. Liquidare in favore della dell'Associazione di Promozione Sociale Uni In Strada l'importo complessivo di € 2.757,90, comprensivo di iva 22% come per legge, quale compenso per il servizio di consulenza a supporto della realizzazione del sito web, a saldo della fattura n. FATTPA 2\_24 del 28/10/2024;
- 2. Imputare la somma di € 2.757,90, a valere sul cap. 2.7 (Spese per consulenze) del bilancio;
- 3. 3. Dare atto che il numero del Buono d'ordine è: 19/2024;
- 4. Dare atto che il numero di CIG è: B0D739F5BF;
- 5. Pubblicare il presente provvedimento sui siti ufficiali del Consorzio in fase di aggiornamento.

Il Direttore del C.U.G.RI.

Prof. Domenico Guida